

# GEORGIOS CHARALAMBOUS PRIVATE INSTITUTE - PAPHOS - ŠPANĚLŠTINA

## Paphos, Kypr

Poskytovatel kurzů se specializuje na kurzy zaměřené na efektivní využívání informačních technologií ve vzdělávání. Jedná se o malou instituci s osobním přístupem ke všem účastníkům a rodinnou a přátelskou atmosférou.

<https://www.gcharalambous.net/>

<b>Rok založení jazykové školy:</b>	1998
<b>Akreditace a kvalita:</b>	Ministry of Education of Cyprus and, ECDL teaching and examining centre
<b>Kurzy a jejich úroveň:</b>	• Competencias digitales para educadores - vzdělávací kurz pro učitele (SPMIT) ( B1, B2, C1, C2 )
<b>Vyučovací hodina:</b>	45 minut
<b>Vstupní test:</b>	Není požadován
<b>Velikost skupin:</b>	Není stanoveno
<b>Věkové složení účastníků:</b>	Není stanoveno
<b>E-learning:</b>	Ne
<b>Aktivity ve volném čase:</b>	Ne
<b>Data ubytování:</b>	Od soboty / neděle předcházející zahájení kurzu do soboty / neděle následující po ukončení kurzu
<b>Doprava - zajistíme na požádání:</b>	Časově a cenově nejvýhodnější doprava: přímé lety Praha - Larnaka se Smartwings nebo Wizzair / Bratislava - Pafos s Ryanair v letním období + místní dopravou do Pafosu

## NABÍDKA KURZŮ:

### Competencias digitales para educadores - vzdělávací kurz pro učitele (SPMIT)

Cena kurzu	1 týden
25 vyuč. hodin týdně	400 EUR

Termíny kurzu: 1týdenní kurzy od 11.11.2024, 28.7., 25.8., 29.9.2025

[Informace a program kurzu](#)

---

## UBYTOVÁNÍ:

---

<b>Zápisné</b>	V ceně kurzu
<b>Studijní materiály a učebnice</b>	V ceně kurzu
<b>Poplatek za zajištění ubytování</b>	Není požadován

Státní svátky a prázdniny školy: Výuka probíhá i ve dnech státních svátků.

---

## INFORMACE O DOPRAVĚ:

Letecká doprava

Přímé letenky Praha – Larnaka a zpět nabízí Smartwings nebo Wizzair. Cena obousměrné letenky většinou od 8000 Kč včetně zavazadel k odbavení. Cena závisí na termínu cesty a zakoupení letenky.

Přímé lety Bratislava - Paphos a zpět nabízí Ryanair v neděli v letním období, přibližně od dubna do října, přímé lety z / do Katowicz jsou s Wizzair.

---

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

**Výpočet ceny v CZK:** Cena EUR x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, [info@jazyky-v-zahranici.cz](mailto:info@jazyky-v-zahranici.cz)

Aktuální informace a nabídky: [www.jazyky-v-zahranici.cz](http://www.jazyky-v-zahranici.cz)